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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 09-09-2.016 ÀS 10h00min HORAS.

Aos 09 Dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis as 10h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PMDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD, ÃNGELO EMILIO – SD E MARCIA FAGUNDES – PMDB. Sendo registrada a ausência do vereador: HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para votação da ata da quinta sessão Ordinária realizada em 02 (dois) de setembro de 2016, as 10h00min, Ficando, portanto aprovado por 06 (seis) votos favorável 02 (dois) ausente e nenhum contrário. Em seguida a vereadora TERESA que estava ausente chegou logo após a votação da ata. Em seguida passou – se para a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE, I Item – oficio de nº 220/2016 autoria de Ivo CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete). Em seguida passa para o uso da tribuna no PEQUENO EXPEDIENTE em tema livre, com o tempo de 5 minutos sem direito de aparte aos demais vereadores. Não houve orador inscrito para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em seguida passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o uso da tribuna em tema livre aos oradores inscritos, com o tempo de 60 minutos distribuídos entre as bancadas com direito aparte aos demais vereadores, primeiro orador inscrito: MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimentou o presidente no qual cumprimenta a todos que estão presentes em seguida fala sobre a preção que teve pelos servidores em relação ao salario, diz que infelizmente a administração sempre tenta jogar os servidores contra a essa casa de Leis, diz ter falado com a secretária e ela disse que ainda não tem previsão certa do pagamento dos servidores, o que mais entristece é que disseram que no mês passado a culpa era dos vereadores, pois colocarão remanejamento por anulação de fichas onde estava incluso três milhões junto com o salário dos servidores para ser aprovado, mais isso tem que ser avaliado de melhor forma esse remanejamento sugerido pelo Executivo, diante desses fatos essa casa para não ver os servidores ficar sem receber seus salários a casa se submeteu a aprovação desse remanejamento de três milhões, tentando sanar um programa que hoje está estourado novamente, e quando se fala que a casa do Executivo que coloca os servidores contra a casa de Lei sempre disse a verdade esclarece o vereador, e fala que todos pedem esperar que virá novamente parcelamento do IPREMON. Em parte o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD fala também sobre a situação ocorrida que se refere ao pagamento do salário dos servidores e que realmente estão colocando os servidores contra os vereadores dessa casa, disse que tinha certeza no que estava falando quando fez o uso da tribuna para deixar registrado na sessão anterior, fala que o projeto já foi votado mais mesmo assim os servidores continuam sem receber seus salários continuando em atrasos, e não entende o porquê está atrasado, pois se o projeto já foi votado fala marcos e esclarece as situações sobre o caso e agradece. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD também fala sobre o salário e que além do remanejamento para os funcionários distribui ainda até o décimo terceiro, e dizem que não tem dinheiro para o benefício, fala também dos ACS da saúde e continua fazendo suas colocações referentes às situações ocorridas e agradece. O vereador MARCIO retorna e fala das cobranças que foram feitas diz que os servidores têm todos direitos de vir cobrar essa casa de Lei continua falando a situação deixando bem clara suas colocações quanto a esses acontecimentos. Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB cumprimenta a todos que estão presentes, fala também sobre as cobranças dos funcionários da saúde, diz que já mais essa casa fez algo para prejudica-los, fala também de sua indignação quanto as ACS que ainda não receberão também seus salários devidos, em seguida fala das condições das pontes das linhas que encontra – se em péssimas situações, e que todos os vereadores já cobraram mais ainda nada resolvido, esclarece todos os pontos citados e deixa registrada sua indignação quanto aos problemas mencionados. Agradeceu a todos. Em parte a vereadora MARCIA FAGUNDES – PMDB aborda falando sobre o pagamento do salário dos funcionários, diz não entende o porquê ainda não receberam se o projeto já foi aprovado, diz que antes era por falta de aprovação e agora, questiona a vereadora; fala também sobre as pontes estragadas e estradas não patrolada, e que as pessoas estão cobrando muito e fazendo muitas reclamações, mais não é só isso tem varias outras reclamações relatou a vereadora. Continua fazendo suas colocações e agradece. O vereador MARCIO retorna a tribuna diz que eram suas colocações para o momento e agradece a todos. Segundo orador inscrito o vereador ÃNGELO EMILIO – SD cumprimenta a todos fala das colocações dos vereadores que também eram suas colocações, mais
[bookmark: _GoBack] que tem outra situação que gostaria de deixar registrada que é referente o beneficio para famílias carentes, que é a questão de urnas mortuárias, deixa um convite aos pares para que possa estar fazendo uma comissão para estar indo juntos a porto velho e resolver essas situações, faz suas colocações deixando registrada em tribuna e agradece a todos. E não havendo mais nada para ser deliberado no grande expediente passa para ORDEM do DIA, da Presente Sessão. Solicita ao senhor secretario que proceda a leitura do primeiro item da ORDEM DO DIA. Nada consta. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. Não houve orador inscrito para discutir a MATÉRIA. E não havendo mais nada para ser deliberado na presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para Sessão ordinária a ser realizada na sexta feira dia 16 de setembro de 2016, às 10h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.
	
                                                                             Sala de sessões, 09 de setembro de 2016.


_____________________                                                                     ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                                    JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                        Presidente/CMMN                                                                                              1º. Secret./CMMN


_________________________	                                                          ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                           ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres. /CMMN                                                                                            2º.Secret./CMMN
image1.jpeg




